

神十七今日11时14分发射

飞行乘组有咱河南籍航天员

神舟十六号航天员 10月31日返回地球

新华社酒泉10月25日电“神舟十六号航天员乘组在与神舟十七号航天员乘组完成在轨轮换任务后,瞄准10月31日返回东风着陆场。”这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在25日上午召开的神舟十七号载人飞行任务新闻发布会上介绍的内容。

神舟十六号飞行任务是中国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段后的首次载人飞行任务。林西强介绍,目前,在轨工作进展顺利,在航天员与地面科技人员密切配合下,空间应用项目正按计划稳步推进,共开展了70项航天医学、生命生态、生物技术、材料科学、流体物理、流体力学、航天技术等空间实(试)验和8项人因工程技术研究,获取了大量的实验数据,还有一些实验样品将随神舟十六号飞船下行,部分项目已取得阶段性应用成果,空间站作为国家太空实验室的综合效益正在逐步显现。任务期间,他们还圆满完成了一次航天员出舱活动、一次“天宫课堂”太空授课、多次载荷出舱、配合完成天舟五号货运飞船分离撤离等工作。

“特别要说的是,受限于微重力环境和空间站容积,物资管理这一在地面看似平常的工作成为日益凸显的新难题。”林西强说,为此,神舟十六号乘组与地面密切协同,针对性地制定了在轨物资管理减容增效方案,在指令长景海鹏的带领下,累计转移物资约850次,反馈物资整理信息135条,全面完成空间站在轨物资盘点和整理工作,使空间站物资存放状态、信息管理等焕然一新,为后续空间站在轨物资管理树立了标杆。

林西强表示,神舟十六号乘组返回前,还将视光照条件由航天员手持高清相机通过飞船绕飞拍摄空间站组合体,将有望在轨首次获取以地球为背景的空间站组合体全貌图像,这将是第一张反映空间站全构型的“工作照”。



10月25日上午,神舟十七号飞行乘组航天员汤洪波(中)、唐胜杰(右)、江新林在酒泉卫星发射中心问天阁与中外媒体记者集体见面。
新华社记者 李刚 摄

综合新华社酒泉10月25日电 我国将于10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波、唐胜杰和江新林组成。

神舟十七号载人飞行任务新闻发布会25日上午在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上介绍,经任务总指挥部研究决定,瞄准10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波(籍贯湖南湘潭,硕士

学位、陆军大校军衔)、唐胜杰(籍贯甘肃定西,空军中校军衔)和江新林(籍贯河南杞县,空军中校军衔)组成,汤洪波担任指令长。汤洪波参加过神舟十二号载人飞行任务,唐胜杰和江新林都是首次飞行。

“目前,任务各项准备工作正在稳步推进,执行这次发射任务的长征二号F遥十七火箭即将开始推进剂加注。”林西强说。

这次任务是载人航天工程立项实施以来的第30次飞行任务,也是第12次载人飞行任务,任务主要目的

为:完成与神舟十六号乘组在轨轮换,驻留约6个月,开展空间科学与应用载荷在轨实(试)验,实施航天员出舱活动及载荷出舱,进行舱外载荷安装及空间站维护维修等工作,同时,持续评估空间站组合体功能性能,获取积累空间站运行的宝贵数据和经验,考核地面支持中心执行空间站运行管理任务的协调性、匹配性,进一步提升空间站运行效率和故障处置能力。

根据计划,神舟十七号载人飞船入轨后,将采用自主交会对接模式,约6.5小时

后对接于天和核心舱前向端口,形成三舱三船组合体。在轨驻留期间,神舟十七号航天员乘组将迎来天舟七号货运飞船、神舟十八号载人飞船的来访对接,计划于明年4月左右返回东风着陆场。

林西强表示,目前,空间站组合体状态和各项设备工作正常,神舟十七号载人飞船和长征二号F遥十七运载火箭产品质量受控,神舟十七号航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,发射前各项准备工作已就绪。

古特雷斯称哈马斯袭击以色列“并非平白无故”

以色列常驻联合国代表发帖要求其辞职

新华社联合国10月24日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯24日表示,他对发生在加沙地带的“明显违反国际人道法的行为”深表关切,称加沙破坏程度和平民伤亡“令人震惊”。以色列方面表示强烈不满。

联合国安理会当天就巴以局势举行高级别会议。古特雷斯在会上谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日对以色列发动的袭击,

但称这一袭击“并非平白无故”,其背景是“巴勒斯坦人民遭受56年令人窒息的占领”。

古特雷斯说,巴勒斯坦人民的不满不能成为哈马斯袭击以色列的理由,但这些袭击也“不能成为集体惩罚巴勒斯坦人民的理由”。他说,保护平民“在任何武装冲突中都至关重要”。

古特雷斯指出,中东局势“不断恶化”,更大范围的紧张态势可能一触即发。当务之

急是保护平民,立即实现停火。他表示,世界不能忽视中东和平稳定的唯一现实基础,那就是“两国方案”,必须满足以色列人的合理安全需求,也必须以符合联合国决议、国际法和此前达成协议的方式实现巴勒斯坦人建国的合法诉求。

针对古特雷斯表态,以色列常驻联合国代表埃丹接受媒体采访时称,以色列将拒绝向联合国代表发放签证。埃丹还在社交网站发

帖要求古特雷斯辞职。

同一天,以色列紧急政府成员、国家团结党领导人甘茨也对古特雷斯言论表示不满。正在美国参加有关巴以问题会议的以色列外长科亨表示,将取消与古特雷斯的会面。

当天,多位参会官员在安理会高级别会议上呼吁立即停火止战,避免更大人道主义危机,同时防止局势外溢。

安理会10月轮值主席国代表、巴西外长维埃拉强调,

以色列作为占领国“有法律和道义上的义务”保护加沙人民。

巴勒斯坦外交部长马立基表示,只有立即结束以色列对加沙地带巴勒斯坦人民发动的战争,才能避免更大人道主义灾难和冲突外溢。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾表示,加沙人道主义灾难规模已超出想象。他谴责美国破坏了解决该地区长期冲突根本问题的政策。

广告

<p>第317期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<p>家政服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>